

Se tudi na vaši šoli soočate s pomanjkanjem učiteljic in učiteljev?

Se ravni stresa in preobremenjenosti pri učiteljicah in učiteljih večajo tudi na vaši šoli?

Ste pripravljeni s svojim sodelovanjem prispevati k oblikovanju smernic, ki bi bolje podprle učiteljice in učitelje?



**Pedagoški inštitut** v sodelovanju s Pedagoško fakulteto in Filozofsko fakulteto Univerze v Mariboru vabi k sodelovanju v raziskavi

## Model pozitivnega razvoja učiteljic in učiteljev - preplet notranjih (motivacijskih, čustvenih in kognitivnih) in zunanjih (šolskih in sistemskih) virov med šolskim letom

V okviru projekta želimo preučiti, kateri dejavniki na ravni učiteljice oz. učitelja, razreda in šole prispevajo k pozitivnim (zadovoljstvo z delom) in negativnim izidom (stres, zapuščanje poklica).

Hkrati želimo preveriti, ali se ti dejavniki razlikujejo med učiteljicami in učitelji na različnih stopnjah kariere in kako lahko dodatno podpremo učiteljice in učitelje na začetku kariere.

Na podlagi ugotovitev bomo kot niz sistemskih rešitev oblikovali smernice za pozitivni razvoj učiteljev in učiteljic v Sloveniji.

V šolskem letu **2024–2025** k sodelovanju vabimo **VSE učiteljice in učitelje osnovnih in srednjih šol** v Sloveniji.



# Za oblikovanje sistemskih predlogov potrebujemo vaše sodelovanje.

## Kaj pričakujemo od šol?

### 1. Reševanje spletnih vprašalnikov

Čim večje število učiteljic in učiteljev na šoli izpolni vprašalnik o njihovem doživljanju poklica in dejavnikih, ki vplivajo na njihovo delo (3 x 45 min).

20 učiteljic in učiteljev izmed vseh šol bo naključno povabljenih v sodelovanje v fokusni skupini (spletno srečanje: 90 min).

### 2. Sodelovanje v spletnem programu

100 učiteljic in učiteljev na začetku kariere (do dve leti zaposlitve) iz vseh šol bo vključenih v program, katerega namen je znanstveno utemeljena podpora pri spoprijemanju z izzivi poklica v prvih letih na šoli (5 spletnih srečanj po 90 min).

### 3. Imenovanje koordinatorke ali koordinatorja

Ta poskrbi za pridobivanje soglasij učiteljic in učiteljev na šoli ter za organizacijo reševanja spletnih vprašalnikov.

## Kaj pridobijo šole?

### Za vsako sodelujočo šolo bomo pripravili:

individualizirano in kontekstualizirano poročilo o rezultatih s smernicami za podporo pozitivnemu razvoju učiteljic in učiteljev na vaši šoli;

spletno predavanje na temo *Sem učiteljica. Sem učitelj. Kako ne izgoreti?*. Predavanje bo interaktivno in vodeno s strani uveljavljenih raziskovalk s področja socialnih in čustvenih kompetenc v Sloveniji.

### **PRIJAVA:**

Prijava za sodelovanje je mogoča do **26. 4. 2024**.

Prijavite se lahko na:  
<https://1ka.arnes.si/mprusola> ali na:

